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Din activitatea conducerii 

ANRE 

În data de 01 aprilie 2024, președintele ANRE, George Niculescu, a participat, la Baku, la cea de-a VIII-

a sesiune a Comisiei Economice Mixte România-Azerbaidjan. În acest context, domnul George 

Niculescu a avut o întrevedere cu dl Rovshan Ismayilov, vicepreședinte al Consiliului de administrație al 

Agenției de Reglementare a Energiei din Azerbaidjan – AERA. În cadrul întrevederii, la care a participat 

și domnul Valeriu Steriu, membru al Comitetului de Reglementare ANRE, s-a trecut în revistă stadiul 

actual al relațiilor de cooperare între cele două autorități de reglementare și au fost identificate noi teme 

de interes reciproc. Totodată, în cadrul dialogului s-a convenit inițierea demersurilor de încheiere a unui 

Memorandum de Înțelegere pentru extinderea relațiilor de colaborare între cele două autorități pe subiecte 

ce țin de funcționarea piețelor de energie, cadrul legislativ secundar și preluarea celor mai bune practici 

de reglementare.  

Ulterior, domnul Niculescu a avut o întâlnire de lucru alături de domnul Parviz Shahbazov, ministrul azer 

al energiei. Președintele ANRE a subliniat importanța menținerii nivelului de cooperare în cadrul 

proiectului Parteneriatului strategic în domeniul dezvoltării și transportului energiei verzi, încheiat la 

București în decembrie 2022. 

Relația de colaborare dintre ANRE și AERA datează încă din 2018, specialiștii români și azeri realizând 

schimburi de informații și know-how pe teme privind modul de reglementare a unor aspecte legate de 

piața de energie.  
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Domnul Gabriel Andronache, vicepreședinte ANRE, a participat în data de 02.04.2024, la punerea în 

funcțiune a celei mai mari capacități de stocare de energie electrică în baterii din România la acest 

moment. Evenimentul a fost organizat de către compania Monsson și Solar Energy Bucharest Summit. 

Capacitatea inagurată constituie o premieră în piața de energie regenerabilă din România și face parte din 

primul proiect hibrid fotovoltaic-eolian-baterii, în cadrul Parcului Eolian Mireasa, cu o capacitate de 50 

MW, aflat în județul Constanța.  

Președintele George-Sergiu Niculescu și domnii Mircea Man și Gabriel Andronache, vicepreședinți 

ANRE au desfăşurat o vizită de lucru, la SNGN ROMGAZ SA - Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale 

DEPOGAZ Ploiești SRL, la depozitul Butimanu – Bilciurești, cel mai mare depozit de înmagazinare 

gaze naturale din România, în prezența domnului director general Vasile Cârstea. Depogaz și-a asumat un 

proiect ambițios de creștere a capacității actuale de extracție de la 14 milioane mc/zi la circa 20 de milioane 

de mc/zi corelată cu o creștere a capacității de înmagazinare de 108 milioane mc/ciclu, cu termen estimat 

de finalizare – anul 2027.  
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În perioada 8-9 aprilie 2024 s-a desfășurat, la București, sesiunea a XII-a a Comisiei mixte 

interguvernamentale de colaborare economică între România și Republica Moldova în cadrul căreia a 

fost semnat și Protocolul de colaborare economică România - Republica Moldova. La reuniunea plenară, 

din partea ANRE a participat domnul Gabriel Andronache, vicepreședinte. Şi pe această cale, ANRE 

susține în continuare ANRE Moldova în dezvoltarea unor piețe energetice competitive și transparente, 

integrate cu restul Europei, prin transferul de expertiză în implementarea standardelor europene și preluarea 

celor mai bune practici de reglementare.  

Vicepreședintele ANRE, Gabriel Andronache, a participat în data de 29.04.2024, în calitate de speaker, la 

Summitul ”Restart & Power, România” organizat de postul de televiziune ANTENA 3 CNN, având ca 

temă Noua strategie energetică și de dezvoltare. În contextul în care ANRE are nu doar rolul de a 

reglementa, ci și de a ține evidența investițiilor și chiar de a le încuraja, atunci când ele sunt prevăzute în 

planurile de investiții ale operatorilor din piața de energie, domnul Andronache a subliniat că ANRE este 

pregătită să țină pasul modificărilor constante din piață. 
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Din activitatea  

Comitetului de Reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ECOSOL ENERGIE SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Codlea; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ELNET BIOMASA SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Obedeni; 

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele de 

energie electrică din România, pentru a desfăşura 

activitatea traderului de energie electrică, 

societăţii ACTIVE ENERGY CORPORATION 

EOOD; 

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele de 

energie electrică din România, pentru a desfăşura 

activitatea traderului de energie electrică, 

societăţii HYDRO POWER UTILITIES LTD; 

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele de 

energie electrică din România, pentru a desfăşura 

activitatea traderului de energie electrică, 

societăţii NIDHOG ApS; 

• Retragerea  Licenţei nr. 726 pentru producerea 

de energie termică, acordată CET GRIVIŢA 

SRL prin Decizia președintelui ANRE nr. 

397/17.03.2006; 

• Modificarea Licenţei nr. 725 pentru producerea 

de energie electrică, acordate societăţii CET 

GRIVITA SRL prin Decizia preşedintelui ANRE 

nr. 396/17.03.2006; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1203 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Grădinari, 

acordate prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

523/06.04.2022 societății CAVIGNON S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1204 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Frăsinet, 

acordată prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

601/13.04.2022 societății CONTI GREEN 

PROJECTS S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1290 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Periș 1, 

acordată prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

764/05.04.2023 societății FRADUSTA S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1291 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Periș 2, 

acordate prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

765/05.04.2023 societății LITEGOSA S.R.L.; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

JRD SOLAR SRL pentru realizarea noii  

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Mereni; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

PRESENELLA S.R.L.  pentru realizarea noii  

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Roata 1; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

NOVA POWER & GAS SOLAR 
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PRODUCTION S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice şi a instalaţiilor de stocare a 

energiei adăugate unor astfel de capacități de 

producere - Centrala  Electrică Fotovoltaică cu 

Instalație de Stocare  (CEF 3 Nervia  +IS)- Etapa 

III; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SOCODOR FOTOVOLTAIC SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Socodor; 

• Licență provizorie pentru exploatarea comercială 

a capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii ALIVE WIND POWER ONE S.R.L.; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SOLAR CONSULT & DEVELOPMENT SRL 

pentru  retehnologizarea capacităţii energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Stâlpu 1; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

NEW SOLAR INIATIVE SRL pentru 

retehnologizarea capacităţii energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Stâlpu 2; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

VERTICAL PLUS SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Cristești şi a instalaţiilor de 

stocare a energiei adăugate acesteia; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

GALICSUD SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Izvoru Bârzii Galicsud; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii ENERGY INNOVATIVE 

SOLUTIONS SRL; 

• Modificarea Licenţei nr. 2149 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordată 

societăţii PREMIER ENERGY SRL prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 889/23.05.2019; 

• Modificarea Licenței nr. 1118 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii 

WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA SRL 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2773 din 

31.10.2012; 

• Modificarea Licenţei nr. 1759 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice şi termice din centrale electrice 

în cogenerare, acordată societăţii BRAIPIG 

SRL, prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 455 

din 25.02.2015; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ROMBAT S.A. pentru realizarea noii  capacităţi 

energetice ,,Centrala Electrică Fotovoltaică 

(CEF) Bistrița;”  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

VGP RENEWABLE ENERGY SRL pentru 

realizarea noii  capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) VGP 

RENEWABLE ENERGY; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

THERME NORD BUCUREȘTI S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Balotești; 

• Licenţa pentru activitatea de agregare societăţii 

EVOLVE Energy Management Solutions SA; 

• Retragerea  Licenţei nr. 1765 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice și termice în cogenerare, 

acordată societăţii ELECTROCENTRALE 

CONSTANȚA SA, prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 556 din 11.03.2015; 

• Licenţa pentru prestarea serviciului de distribuţie 

a energiei electrice, solicitată de societatea 

TERMOCENTRALE CONSTANȚA SRL; 
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• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii AUTORO SRL; 

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii YAR POWER SRL; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1264 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bobicești, 

acordată prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

232/08.02.2023 societății GREEN SOLAR 

POWER SRL; 

• Modificarea Licenţei nr. 457 pentru prestarea 

serviciului de distribuţie a energiei electrice 

acordată, prin Decizia nr. 317/29.04.2002, 

societăţii DISTRIBUŢIE ENERGIE OLTENIA 

S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1378 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii ALIVE 

SUN POWER TWO SRL, prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2963/18.10.2013; 

• Modificarea Licenţei nr. 2364 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii WIND 

ENERGY SERVICE EAST EUROPE S.R.L. 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2237 din 

14.12.2022; 

• Modificarea Licenţei nr. 2469 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii ALIVE 

SUN POWER ONE SRL, prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 447/13.03.2024; 

B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- gaze naturale - 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Cruceni şi 

Şagu, aparţinătoare comunei Şagu, judeţul Arad, 

solicitată de COMUNA SAGU; 

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Blejești, 

Baciu și Sericu aparținătoare comunei Blejești, 

județul Teleorman, solicitată de operatorul 

economic DAV CIVIL ENGINEERING S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei nr. 2541 de înfiinţare a 

sistemului de distribuţie în satul Ştefan Vodă, 

aparţinător comunei Ştefan Vodă, judeţul 

Călăraşi, solicitată de Primăria comunei 

ŞTEFAN VODĂ; 

• Modificarea Licenţei nr. 1851 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării unor caracteristici tehnice din 

localitatea Cut aparţinătoare comunei Dumbrava 

Roşie, judeţul Neamţ, localităţile Izvoarele şi 

Ursăreşti aparţinătoare comunei Răchiteni, 

judeţul Iaşi şi localitatea Pătrăuţi aparţinătoare 

comunei Pătrăuţi, judeţul Suceava, solicitată de 

PRISMA SERV COMPANY S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1835 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

localităţii Lânga aparţinătoare comunei Pieleşti, 

judeţul Dolj, solicitată de MEGACONSTRUCT 

S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1835 pentru 
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desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

localităţii Ogoru aparţinătoare comunei Dor 

Mărunt, judeţul Călăraşi, solicitată de 

MEGACONSTRUCT S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1835 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

localităţii Zănoaga, aparţinătoare comunei 

Dumbrava,  judeţul Prahova, solicitată de 

MEGACONSTRUCT S.A. 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale în satele 

Mărăcineni, Căpăţâneşti şi Potoceni, 

aparţinătoare comunei Mărăcineni, judeţul 

Buzău, operatorului economic ANTOPREST 

ACTIV S.R.L.; 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Bajani, 

Focsanei, Gura Calnaului, Scurtesti, Stancesti și 

Vadu Pașii aparținătoare comunei Vadu Pașii, 

judetul Buzău, solicitată de COMUNA VADU 

PASII; 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de trader 

de gaze naturale operatorului economic ZEREN 

GROUP ENERGY B.V; 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de 

furnizare a gazelor naturale operatorului 

economic IRIGC INTREPRINDEREA DE 

REPARATII SI INSTALATII GAZE SI 

CONSTRUCTII IMPEX S.R.L.; 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de 

furnizare a gazelor naturale operatorului 

economic ANTOPREST ACTIV S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1813 pentru 

desfăşurarea activităţii de de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice ale sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale în localitatea 

Rădăuţi, judetul Suceava, solicitată de operatorul 

economic NORD GAZ S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1857 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemului de 

distributie a gazelor naturale din localitatea 

Oradea, judetul Bihor,  solicitată de operatorul 

economic DISTRIGAZ VEST S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

sensul actualizării caracteristicilor tehnice ale 

obiectivelor aferente sistemelor de distribuţie a 

gazelor naturale, solicitată de operatorul 

economic DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

obiectivelor din localităţile Dridif, Ludişor, 

Sâmbăta de Jos şi Voila, aparţinătoare comunei 

Voila, judeţul Braşov, solicitată de operatorul 

economic DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale în sensul includerii 

satului Merişani, aparţinător comunei Merişani, 

judeţul Argeş, precum şi actualizarea 

caracteristicilor tehnice ale obiectivelor în satul 

Malu Vânăt, aparţinător comunei Merişani, 

judeţul Argeş, solicitată de operatorul economic 

PREMIER ENERGY S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1942 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

înmagazinare subterană a gazelor naturale, în 
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sensul actualizării caracteristicilor tehnice ale 

instalaţiilor tehnologice de suprafaţă aferente 

depozitelor de înmagazinare subterană a gazelor 

naturale la data de 31.12.2023, al cărei titular 

este SNGN "ROMGAZ" S.A.-FILIALA DE 

ÎNMAGAZINARE GAZE NATURALE 

DEPOGAZ PLOIEŞTI S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

obiectivelor din localitatea Mărgineni Slobozia, 

aparţinătoare oraşului Scorniceşti, judeţul Olt, 

solicitată de DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.; 

Din activitatea   

Consiliului Consultativ al ANRE 

În data de 22.04.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte: 

Proiectul de decizie pentru aprobarea „Raportului anual de monitorizare privind capacitatea minimă 

disponibilă pentru comerțul transfrontalier pentru anul 2022, în conformitate cu art. 15. alin. (4) din 

Regulamentul (UE) 2019/943 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 iunie 2019 privind piața 

internă pentru energie electrică” (denumit în continuare „Raportul de monitorizare pentru 2022”). 

Proiectul de Ordin pentru modificarea Ordinului președintelui ANRE nr. 124/2022 privind aprobarea 

Regulilor pentru gestionarea congestiilor prin utilizarea pe bază de piață de către operatorii de rețea a 

flexibilității resurselor din rețelele de distribuție și a celor din rețeaua de transport, a Regulilor aplicabile 

achiziției de energie electrică reactivă pentru reglajul tensiunii în regim staționar de către operatorul de 

transport și de sistem și a Regulilor aplicabile achiziției de energie electrică reactivă pentru reglajul 

tensiunii în regim staționar de către operatorii de distribuție concesionari și privind modificarea și 

completarea Ordinului președintelui ANRE nr. 127/2021 pentru aprobarea Regulamentului privind clauzele 

și condițiile pentru furnizorii de servicii de echilibrare și pentru furnizorii de rezervă de stabilizare a 

frecvenței și a Regulamentului privind clauzele și condițiile pentru părțile responsabile cu echilibrarea și 

pentru modificarea și abrogarea unor ordine ale președintelui ANRE. 

Proiectul de Ordin pentru modificarea şi completarea unor ordine ale preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei şi de aprobare a Metodologiei pentru evaluarea investiţiilor în proiecte 

de interes comun în infrastructura energetică, inclusiv a riscurilor aferente acestora. 
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Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

 Ordinul ANRE nr. 9/22.04.2024 pentru 

modificarea Ordinului președintelui ANRE nr. 

124/2022 si privind modificarea și completarea 

Ordinului președintelui ANRE nr. 127/2021 

pentru aprobarea Regulamentului privind 

clauzele și condițiile pentru furnizorii de servicii 

de echilibrare și pentru furnizorii de rezervă de 

stabilizare a frecvenței și a Regulamentului 

privind clauzele și condițiile pentru părțile 

responsabile cu echilibrarea și pentru 

modificarea și abrogarea unor ordine ale 

președintelui ANRE. 

 Ordinul ANRE nr. 10/22.04.2024 pentru 

modificarea şi completarea unor ordine ale 

preşedintelui ANREşi de aprobare a 

Metodologiei pentru evaluarea investiţiilor în 

proiecte de interes comun în infrastructura 

energetică, inclusiv a riscurilor aferente acestora. 

Din activitatea  

departamentelor de specialitate  

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

Direcția licențe, autorizații a supus consultării 

publice: 

 Proiectul de ordin privind aprobarea 

Regulamentului pentru acordarea autorizaţiilor 

de înfiinţare şi licenţelor în sectorul gazelor 

naturale. 

 Proiectul de Ordin privind aprobarea 

Regulamentului pentru acordarea licenţelor şi 

autorizaţiilor în sectorul energiei electrice. 

 Proiectul de Ordin privind aprobarea 

Regulamentului pentru acordarea autorizațiilor 

pentru montarea, punerea în funcțiune, 

repararea şi exploatarea sistemelor de 

repartizare a costurilor. 

 Direcţia monitorizare investiţii, tarife a supus 

consultării publice: 

 Proiectul de Ordin privind modificarea și 

completarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

pentru serviciul de distribuție a energiei electrice 

aprobate prin Ordinul președintelui ANRE nr. 

169/2018. 

 Proiectul de Ordin privind modificarea și 

completarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

pentru serviciul de transport al energiei electrice 

aprobate prin Ordinul președintelui ANRE nr. 

171/2019. 

Direcția reglementare piață angro de energie a 

supus consultării publice: 

 Proiectul de Ordin pentru modificarea și 

completarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei 
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B. Rapoarte/date elaborate și publicate 

 Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a publicat: 

 Lista cu operatorii economici care au obligaţie de 

achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei obligatorii 

de achiziţie de certificate verzi pentru anul 2023, 

nr. 130/2020 privind stabilirea unor măsuri 

pentru rezervarea capacităţii de transport în 

punctele de interconectare a Sistemului naţional 

de transport al gazelor naturale din România cu 

sistemele de transport al gazelor naturale din 

ţările învecinate României. 

 Proiectul de Ordin pentru modificarea și 

completarea Normei tehnice privind stabilirea 

cerinţelor  pentru executarea lucrărilor sub 

tensiune în instalaţii electrice , aprobate prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 34/2021

- Cod NTE 010/20/01. 

Direcţia relaţii internaţionale, comunicare şi 

soluţionare plângeri a supus consultării publice: 

 Proiectul de Ordin pentru modificarea și 

completarea Procedurii privind soluționarea 

reclamațiilor părților interesate în sectorul 

energiei aprobat prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 194/2020. 

Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a supus consultării publice: 

 Proiectul de Ordin privind modificarea şi 

completarea Metodologiei de stabilire și 

ajustare a prețurilor pentru energia electrică și 

termică produsă și livrată din centrale de 

cogenerare ce beneficiază de schema de sprijin, 

respectiv a bonusului pentru cogenerarea de 

înaltă eficiență, aprobate prin Ordinul ANRE 

nr. 78/2022. 

 Proiectul de Ordin privind modificarea și 

completarea Metodologiei de stabilire a 

preţurilor pentru energia termică livrată în 

SACET din centrale cu unități de cogenerare 

care nu beneficiază de scheme de sprijin pentru 

promovarea cogenerării de înaltă eficiență, 

aprobate prin Ordinul ANRE nr. 77/2022. 

Direcția investigații a supus consultării publice: 

 Proiectul de Ordin pentru modificarea şi 

completarea Procedurii privind stabilirea şi 

individualizarea sancțiunilor contravenționale 

raportate la cifra de afaceri, de către Comitetul 

de Reglementare al Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei, ca urmare 

a acțiunilor de investigații, aprobată prin 

Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

13/2022, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

 Proiectul de Ordin privind modificarea și 

completarea Regulamentului pentru organizarea 

şi desfăşurarea activităţii de investigaţie în 

domeniul energiei privind funcţionarea pieţei 

angro de energie, aprobat prin Ordinul 

preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

25/2017, cu modificările şi completările 

ulterioare. 
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actualizată la 10.04.2024. 

 Decizia ANRE nr. 699/10.04.2024 privind 

stabilirea operatorilor economici care nu şi-au 

îndeplinit cota obligatorie estimată de achiziţie 

de certificate verzi şi a celor care nu şi-au 

îndeplinit obligația legală de achiziție de 

certificate verzi din piața centralizată anonimă 

spot de certificate verzi pentru anul 2023. 

 Lista deținătorilor de garanții de origine și 

soldul inițial/final al garanțiilor de origine 

deținute pentru luna martie 2024 - 

PRODUCĂTORI E-SRE. 

 Lista detinățorilor de garanții de origine și 

soldul inițial/final al garanțiilor de origine 

deținute pentru luna martie 2024 - FURNIZORl 

E-SRE. 

 Situaţia privind numărul de certificate verzi 

necesar a fi achiziţionate de operatorii 

economici cu obligaţie de achiziţie certificate 

verzi pentru trimestrul I al anului 2024. 

 Situația privind promovarea energiei electrice 

produse de capacităţi electrice din surse 

regenerabile aparținând prosumatorilor la data 

de 29.02.2024. 

 Lista cu operatorii economici care au obligaţie 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi 

pentru anul 2024, aferentă trimestrului I, 

actualizata la 30.04.2024. 

 Direcția reglementări piață cu amănuntul de 

energie și monitorizare a publicat: 

 Documentul „Clarificări ANRE referitoare la 

detaliile de facturare prevăzute în factură/anexa 

la factură, conform prevederilor art. 24 alin. (8) 

al Regulamentului de furnizare a energiei 

electrice la clienţii finali, aprobat prin Ordinul 

președintelui ANRE nr. 5/2023, cu modificările 

şi completările ulterioare.” 

 Raport privind rezultatele monitorizării pieţei 

de energie electrică în luna decembrie 2023. 

 Raport privind rezultatele monitorizării pieţei 

de gaze naturale în luna ianuarie 2024. 

 Lista producătorilor prevăzuţi la art. 3 alin. (1) 

din Anexa nr. 11 la OUG nr. 27/2022, alții decât 

cei menționați la art. 23^1 alin. (2) din OUG nr. 

27/2022 și a operatorilor economici care 

cumpără energie electrică, prevăzuţi la art. 2 

alin. (2) din Anexa nr. 11 la OUG nr. 27/2022 – 

actualizată conform art. 5 alin. (6) din Anexa nr. 

11 la OUG nr. 27/2022, la data de 15.04.2024. 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de energie electrică în luna ianuarie 2024. 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de gaze naturale în luna februarie 2024. 

 Raportul privind rezultatele monitorizării  pieței 

de energie electrică în luna februarie 2024. 

 Stadiul încheierii de către clienții casnici a 

contractelor aferente furnizării gazelor naturale 

în regim concurenţial la data de 31 martie 2024. 

 Informații publice conform Ordinul 221/2018. 

 Direcția licențe, autorizații a publicat: 

 Informații cu privire la montarea/exploatarea 

sistemelor de repartizare a costurilor. 

 Serviciul financiar, contabilitate a publicat: 
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 Situațiile financiare ale anului 2023.  

 Direcţia monitorizare investiții, tarife a 

publicat: 

 Raportul privind stadiul implementării 

sistemelor de măsurare inteligentă a energiei 

electrice la 31.12.2023 conform Calendarului de 

implementare a sistemelor de măsurare 

inteligentă a energiei electrice la nivel național 

pentru perioada 2019-2028, aprobat prin 

Decizia președintelui ANRE nr. 778/08.05.2019 

cu modificările și completările ulterioare. 
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